
          ΓΡΑΦΕΙ Ο  ΚΩΣΤΑΣ ΠΑΠΑΤΣΙΜΟΥΛΗΣ. 
 
         ΤΑ ∆ΕΚΑ «ΟΥ»  ΣΤΗΝ ΣΚΥΦΤΟΚΕΦΑΛΟΧΩΡΑ 
 
       Μέχρι να πούµε «επιτέλους,  ήλιος! ευκαιρία για έξω, να ζεσταθεί το κοκα-
λάκι µας βρε αδερφέ!!» µας έπιασε η Αφρικανική σκόνη  και γενικότερα η σκό-
νη από την κατάρρευση µιας χώρας που λίγοι , κάποιοι , εθελοτυφλούν και 
κάνουν πως δεν βλέπουν . 
          Η προµεσηµεριανή βόλτα στην αγορά , απογοητευτική.  Απ όποιο κατά-
στηµα κι αν περνάς , βλέπεις µόνο τον καταστηµατάρχη να ρωτάει τον διπλα-
νό του. "Πώς πάει; Άστα τίποτα", ο άλλος. Ο κόσµος µε σκυφτό το κεφάλι. 
Κάποιοι παραµιλούν. Τζόγος , νοθεία, βία, τοκογλυφία, πορνεία, εγκληµατικό-
τητα, αυτοχειρίες, στο κόκκινο . Οι λέξεις που φτάνουν στ αυτιά σου, κρίση , 
µνηµόνια, φτώχεια , χρεοκοπία , ανεργία, απολύσεις, χαράτσια, φόροι, κουρέ-
µατα, εγκλήµατα, ακρίβεια, κατασχέσεις , χειροπέδες, φυλακές, τρόικα, µειώ-
σεις , µειώσεις ,µειώσεις …..  
       Κι οι άνθρωποι σκυφτοί. Στην σκυφτοκεφαλοχώρα . Έτσι τους κατάντη-
σαν, έτσι την κατάντησαν . 
 
1    Ού πιστέψεις τους «φιλέσπλαχνους» Γερµανούς.  
      45 ∆ΙΣ περίπου κέρδισαν οι Γερµανοί από την χρεοκοπία µας . Κι έλεγαν οι 
καηµένοι πως µας πληρώνουν. Αµ δε!! Ούτε ένα ευρώ δεν έδωσαν. Κι αυτοί κι 
όλοι οι άλλοι. (Και πήραν και αύξηση µισθών 6,5% πριν λίγες µέρες. Άγαλµα θα 
στήσουν στην πλατεία του Μονάχου υπέρ τιµής «στους τεµπέληδες Έλλη-
νες»). Αντιθέτως . Όλοι τους ασέλγησαν «εκβιάζοντας και βιάζοντας» την χώρα 
αυτή και κυρίως τον κάθε Έλληνα ξεζουµίζοντας , ξεφτιλίζοντας κάθε ίχνος πε-
ρηφάνιας κι αξιοπρέπειας .Την διέσυραν ιερόδουλα σε κάθε οίκο τους .. «αξιο-
λόγησης» και όλοι τους χάριν της υποµονής µας πληρώθηκαν ,πληρώνονται 
και θα εξακολουθούν να πληρώνονται αδρά, όσο εµείς σαν λαός θ΄ αδρανούµε. 
 
 
2.  Ού πιστέψεις  στους καταστροφολόγους πρωθυπουργούς.  
     Και συµβαίνουν πράµατα και θάµατα κι ο πρωθυπουργός του,.. «αν δεν υ-
πογράψουµε κι αν γυρίσουµε στη δραχµή θα καταστραφούµε. Θα έχουµε πλη-
θωρισµό , θα υποτιµηθεί το νόµισµά µας  κατά 50, 60, 70, τοις εκατό. ∆εν θα 
έχουµε λεφτά για φάρµακα , για πετρέλαιο, για µισθούς. Θ αυξηθεί η ανεργί-
α»..άφαντος, ανύπαρκτος της ουσίας ,της υποδούλωσης του 95 % του πληθυ-
σµού της χώρας . 
 
3.   Ού υποκύψεις στους εκβιασµούς, στους εκφοβισµούς.  
      Μα τώρα δεν έγινε υποτίµηση , εσωτερική την λένε, 50 τοις εκατό και ζητά-
νε επιτακτικά κι άλλη; Μα δεν κουρεύτηκαν οι µισθοί ,οι συντάξεις, εν αντιθέσει 
µε τις τιµές των αγαθών της αγοράς στα ύψη; Μα δεν έχουµε σε σχέση µε τον 
πληθυσµό την µεγαλύτερη ανεργία; (22% επίσηµα µε τους νέους κάτω των 25 
κοντά στο 60%. Ούτε σχέση δεν τολµούν να κάνουν, πού να σκεφτούν κιόλας 
τον γάµο)! Μα δεν φτώχυνε ο κόσµος;   
    Γιατί σώνει και καλά να υπογράψουν µάνι µάνι το β΄ µνηµόνιο τη στιγµή που 
ήδη είχε ψηφιστεί ο προϋπολογισµός για το 12 και µάλιστα έβγαινε και πλεο-
νασµατικός, όπως έλεγαν, κατά 2 δισ ; Και τώρα, αφού δεν τους βγαίνει κατά 
κοινή οµολογία τους κι αυτό το µνηµόνιο ,όπως και το τρίτο...το µακρύτερο 
που µας ετοιµάζουν, γιατί σώνει και καλά να επιµένουν σ αυτή την ηλίθια λογι-
κή τους; Άλλος δρόµος δεν υπάρχει; 
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4.   Ού   διαγράψεις την ιστορία.  
      Ακούσαµε δια στόµατος του υπ .οικονοµικών πως δεν υπάρχουν αρχεία 
για τις ναζιστικές , γερµανικές καταστροφές, λεηλασίες ενάντια της χώρας µας 
και τις διεκδικήσεις µας ως χώρα απέναντί τους ,ούτε στη βουλή , ούτε στο υπ. 
οικονοµικών. ΕΓΚΛΗΜΑ. Είναι δυνατόν!!!!!  Τη λέξη χαρακίρι την ξέρουν , την 
έχουν ακουστά; Σαν δεν ντρέπονται!!!  
 
5.    Ού ελπίσεις στους  τυράννους  σβερκοκαθιστές 
      Ακούσαµε, άκουσον άκουσον,  πριν λίγες µέρες πως η ΕΚΤ. απαγόρευσε 
να περάσει ο συµπληρωµατικός νόµος για τα υπερχρεωµένα νοικοκυριά, γιατί 
λέει,  δεν γίνεται να φορτωθούν οι τράπεζες µ ένα ακόµη πρόβληµα στα τόσα  
άλλα που έχουν. Αχ, µωρέ τις καηµένες τράπεζες , τους δεινοπαθούντες τρα-
πεζίτες!! Μετά την υπογραφή του ΠΙ  ΕΣ/ΕΣ  ΣΑΪ, πήραν γύρω στο µισό τρις 
800 τράπεζες  φυσικά µαζί κι οι καηµενούληδες τραπεζίτες. Σε ρευστό παρα-
καλώ. Τα επένδυσαν σε οµόλογα. Αυτά που αγοράζουν οι Γερµανοί και   που 
µας βοηθάνε .∆ήθεν. 
 
6.   Ού φονεύσεις!!!!! 
      Και σαν να µην έφταναν όλα αυτά, έρχεται κι ο «προβοσκίδας»  και σε µια 
νύχτα τα κάνει όλα λίµπα ,τα ρουφάει όλα κανονικά. Αποθεµατικά των πανε-
πιστηµίων, των νοσοκοµείων  και κάθε φορέα δηµοσίου µε αποθεµατικά σε 
ρευστό , «η λέξη ταµεία θυµίζει κάτι;» Τα κάνει οµόλογα χωρίς να ενηµερώσει 
κανέναν και τα ..κουρεύει. Με τέτοιες ρουφήχτρες, ξεζουµιστικές  πολιτικές 
,πού να βρεις χρήµατα για  φάρµακα και είδη πρώτης ανάγκης για περίθαλψη;     
Είναι που είναι σε κώµα η όλη κατάσταση, έρχεται κι ο «αναισθησιολόγος» µα-
ζί µε τους «χειρούργους» και δίνουν την τελική δόση ευθανασίας σε παιδεία. 
υγεία, κοινωνική ασφάλιση και κοινωνικό κράτος. Και πριν λίγο καιρό τον α-
κούγαµε σε διάφορες δήθεν προφητείες του για τα ελλείµµατα κ.ά και πως θα 
φτάναµε ως εδώ  αφού δεν  άκουγαν οι δυο πρώην πρωθυπουργοί τις προτά-
σεις του. Τέτοιες  ήταν; Ωραίες προτάσεις είχε βρέ!! , Ξέρετε πόσα παίρνει το 
χρόνο ο προβοσκίδας ; 5 εκατοµµύρια  γιουρώ. Την σήµερον , µέρες κρίσης. 
Καλά είναι; Λεφτά υπάρχουν. Μόνον για τους τραπεζίτες.  
  
7.     Ού  τους αφήσεις να σε φτάσουν  σε µισθούς Βουλγαρίας. 
    «Ο συµπαθέστατος» ο Τόµσεν, ο φίλος του ΡΑΪΧεµπαρκ,  έλεγε προ-
χθές πως  οι µισθοί στην Ελλάδα πρέπει να φτάσουν στα επίπεδα Βουλγαρίας  
κι άλλων παρόµοιων λαών για ανταγωνιστική ανάπτυξη. Γιατί να µην φτάσουν 
στο επίπεδο της Γερµανίας της Σουηδίας  κ.ά παρόµοιων λαών; Αυτός ο δικός 
µας -τους- αγγελικοπρόσωπος   πρωθυπουργός πού ήταν να βγει και να πει, 
"Βρε, τι µας λέτε !! Άι σιχτίρ"! Ας τους το πει ο λαός στις εκλογές , αφού δεν 
µπορεί ο ίδιος. Αλήθεια, λέτε να γίνουν οι εκλογές;   
 

8.  Ού τους πιστέψεις στο  Εγώ ειµί ο σωτήρ σου! 
     Από κείνον τον σουβλακοφαγά  που µέσα σε 5 χρόνια φέσωσε την Ελλάδα 
µε 100δις (όσα άφησαν χρέος οι προκάτοχοί του πριν 30 χρόνια ,εκείνος το 
κατάφερε σε χρόνο ρεκόρ των 5 χρόνων)  προέκυψε ο… λεφτά υπάρχουν, ε-
λάτε να σας τα δώσουµε  και φτάσαµε στον  παπαδήµιο  µαζί µε τους «κολλη-
τούς» του για τον αποκεφαλισµό αυτής της χώρας και της κοινωνίας. Και βγαί-
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νουν σήµερα µετά από όλα τα γνωστά που φτάσαµε ως εδώ  ,οι «σωτήρες» 
µας, ο παγκοσµιοτραπεζίτης Νταλάρα,  η Μέρκαλι  ο Σόιµπλε .. «τί είδους Σόι 
µπλε  είν  κι αυτός;» καθώς και άλλοι και λεν πως εάν η Ελλάδα έβγαινε από το 
ευρώ, τότε οι συνέπειες θα ήταν καταστροφικές για το σύστηµά τους. Πάνω 
από δυο τρις θα τους κόστιζε. Συν το ντόµινο που θα επακολουθούσε. Κι εµείς 
, δηλ το άµεσα, άνανδρο, µε κοντό παντελονάκι, πολιτικό σύστηµά µας του 
ΝΑΙ σε όλα, πανηγυρίζει πάλι για τον πάτο του βαρελιού που τώρα τον έπια-
σαν δυο για να τον βάλουν, µα δεν τους κάθεται. Και µας ξαναφωνάζουν να 
βάλουµε κι άλλη πλάτη. Εεε , µας ξεπλατίσατε  βρε!!   
 
9.   Ου  φοβού και νιώθεις ενοχές για  εγκλήµατα των άλλων. 
      Μα δεν υπάρχουν πολιτικοί µε....  «κότσια»; Τους αφήσαµε δυο χρόνια 
«τους σωτήρες µας» να προετοιµαστούν  για την έξοδό µας από το ευρώ και 
δεν προετοιµαστήκαµε εµείς για την τυχόν  επιστροφή σε νέο νόµισµα και την 
οργάνωσή µας σε τέτοια περίπτωση, που µε µαθηµατική ακρίβεια δεν την γλι-
τώνουµε. Το σχέδιο Β όπως το λένε. Αλήθεια, τι φοβόµαστε και φτάσαµε στο 
να υποθηκεύσουµε ακόµη και τον χρυσό της ΤτΕ µαζί µε όλα τα υπόλοιπα του 
τόπου µας; Αντί να νιώθουν ένοχοι, οι ένοχοι, αυτοί µας έφεραν εδώ, νιώθει 
όλος ο υπόλοιπος λαός. Αντί να πληρώσουν εκείνοι τα δικά τους τα χρέη, τα 
πληρώνει  όλος ο υπόλοιπος λαός. ∆υστυχώς τ ανίψια ,οι δυο πρώην πρω-
θυπουργοί, πρόδωσαν τους παππούδες τους . Καµία σχέση στα γονίδιά τους. 
Από τους δυο  γνήσιους πολιτικούς που µπορεί µέσα σε δύσκολες εποχές του 
τότε να έκαναν και λάθη , σήµερα φτάσαµε στους µαϊµού , τους ιµετασιόν .  
 
 10.  Ου απογοητευτείς και απογοητεύσεις τον εαυτό σου. Κράτα γερά. 
       Αν ρωτούσαν, σήµερα η πολιτική σκηνή µε τι µοιάζει;  Κάλλιστα θα µπο-
ρούσες να πεις , µε….στάβλο! 
      Μέσα υπάρχουν δυό γοµάρια , το ένα µε σαµάρι, το άλλο ξεσαµάρωτο. 
Τρώνε στο ίδιο το παχνί . Μια γκαρίζει το ένα , µια το άλλο . Κι όταν τα κατα-
φέρνουν κι οι δυό µαζί , έε ρε γλέντια!! Από πίσω τους µια κοκκινούλα  κατσί-
κα, που όλο βελάζει , βελάζει κι άµα πέσει και κάνα χορταράκι το µασάει κι αυ-
τή. Παραδίπλα της βρίσκεται  το µικρούλι τραγάκι-  µικρό τραγί- που ολοένα 
κάνει φασαρία, έχοντας ανεβασµένη την αδρεναλίνη αλλά , ακόµη δεν µεγά-
λωσε . Καµιά φορά µπαίνει και κείνο το κοκοράκι, µε το.. βασιλικό λοφίο  που 
µόλις πάει να κάνει κάτι, όλα τα υπόλοιπα το κοιτάζουν µε ύφος κι έτσι ξανα-
µαζεύει τα φτερά του.  Είναι και κείνα , τα  ζωάκια , που µια µπαίνουν µέσα , 
µια βγαίνουν έξω στο στάβλο, οι κοτούλες, τα πουλάκια, οι γάτες και οι γάτοι,  
Για να δούµε ποιος θα κάνει τη «ζηµιά»!!  
 
    Κι ο Γολγοθάς ,το µαρτύριο ολοένα κι αυξάνεται για την χώρα και τους ανθρώπους 
της. Κάθε µέρα κι ένα καρφί στην Σταύρωσή του. Πόντιοι Πιλάτοι αρκετοί. «Ιούδες» 
χωρίς ίχνος ευθύνης και τύψεων αδιάφοροι µετρούν τα  τριάντα αργύριά τους. Πόσο 
φτηνοί είναι για έναν ολόκληρο λαό!!! Ας τους σταυρώσει κι ο λαός µε την σειρά του.   
  
ΚΑΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΗ Σ ΟΛΟΥΣ  ΜΑΣ.  
 

 

 


